

## 昌吉州融媒体中心评选

## 2022 昌吉州十大新闻



## 1

## 昌吉州掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮

10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重开幕。昌吉州两名党的二十大代表王国和、马瑜现场聆听大会报告,全州广大党员干部群众通过电视、网络直播等各种方式收听收看大会盛况。各地各部门精心组织,统筹安排,通过举办专题培训班、线上线下开展多种形式宣讲等方式,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

10月17日,在二十大会议期间,党的二十大代表、州党委书记王国和就学习宣传贯彻党的二十大精神作发言,并号召全州党员干部群众深入学习宣传贯彻党的二十大精神,把新疆建设得更加美丽。

党的二十大胜利闭幕后,昌吉州召开干部大会,举行学习贯彻党的二十大精神昌吉州宣讲团宣讲报告会暨昌吉州深入学习贯彻党的二十大精神专题培训班开班仪式。州党委书记王国和带头作宣讲报告。全州掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。

截至目前,我州各地各级党组织组建295个宣讲团,宣讲团成员共计1576人,累计开展党的二十大精神“线上+线下”宣讲5847场次,覆盖群众64.15万人次。



12月10日,昌吉市六工镇十三户村村委会,昌吉州庭州宣讲团讲师在给村民宣讲党的二十大精神。  
本报记者 何龙 摄

## 2

## 特变电工跻身中国机械行业500强前十



特变电工新疆输变电科技产业园新疆变压器厂特高压试验大厅,工人们正在为特高压产品安装套管。  
李宏吉 摄

12月21日,2022年全球暨中国机械行业500强榜单发布,特变电工跻身世界一流机械企业500强第173位;中国机械工业500强第9位,较上年提升17位。

作为为全球能源事业提供绿色清洁解决方案的服务商,特变电工致力于“绿色发展、低碳发展”,以科技创新驱动引领高质量发展,推动产业升级转型,培育打造了高端电工装备智造、硅基新能源、铝基新材料“一高两新”三大国家战略性新兴产业产业链。变压器年产能达2.6亿千伏安,光伏EPC装机总量近21吉瓦,均位居全球前列。

特变电工将围绕服务国家“双碳”目标,以绿色高质量发展为主线,以先进能源技术创新为驱动,推动中国制造向中国创造转型升级,积极参与“一带一路”建设,实现“装备中国”向“装备世界”的跨越式发展。